

2023-12-28 Zprávy bez cenzury – pouze text

 svobodny-vysilac.cz/2023-12-28-zpravy-bez-cenzury-pouze-text

28.12.2023 - Martin Marcikán

Čtvrtek, 28.12.2023:

I. Rusvesna + II. Rusnext + článek z Protiproud.info

Zločinci utržení ze řetězu: Vakcinace, stop levným energiím, chudoba. Teď ještě chtějí zastínit Slunce. Výsledek? Doba ledová a hladomor. Gates navíc přidá rozprašování z letadel. Žádné sci-fi. Reálný horor. Bílý dům je pro. A my?

<https://protiproud.info/politika/7646-zlocinci-utrzeni-ze-retezu-vakcinace-stop-levnym-energiim-chudoba-ted-jeste-chteji-zastinit-slunce-vysledek-doba-ledova-a-hladomor-gates-navic-prida-rozprasovani-z-letadel-zadne-scifi-realny-horor-bily-dum-je-pro-a-my.htm>

SVO

Bitva o Avdějevku: desítky útoků všemi směry. V soukromém sektoru na jihu Avdějevky se naši bojovníci uchytili na dříve obsazených pozicích a pokračují v útoku.

Na Krymu byly vyhodnoceny škody na Feodosii po útoku ukrajinských ozbrojených sil. Útok ukrajinských jednotek na Feodosii byl spojen s hledáním umělých informačních vítězství na pozadí neúspěšné protiofenzívy.

Hlavní zpravodajské ředitelství uvedlo, že Budanovova slova o letošním obsazení Krymu byla zvláštní informační operací. Ospravedlnění ukrajinské propagandy dosahují zcela nové úrovně.

Poslanci Rady jsou proti novému protiústavnímu zákonu o mobilizaci. „Nikdy nebudeme hlasovat pro zákon, který porušuje ústavní práva občanů.“

Boje na křídle Art'omovska: 123. brigáda ničí nepřítele a podporuje ofenzívu u Berestového. Vojáci ze skupiny Jih pokračují v útocích severním směrem.

„Přecházíme do rozhodující fáze útočné operace, přesunuli jsme nepřítele o několik kilometrů, Avdějevka padne!“ — záběry z první linie. Z frontové linie se ozývají povzbudivá slova, která předznamenávají další vítězství ruských zbraní a vůle.

Bitvy u Avdějevky: ruští bojovníci zničili zemljanky ukrajinských vojáků zevnitř. Průzkumníci sledovali pohyb na předsunutých pozicích ukrajinských ozbrojených sil a letěli k cíli.

Boje u Avdějevky: „*Ruští jestřábi*“ vykuřují militanty z děr na hromadě odpadu. Bojuje na pozadí typické krajiny Donbasu s haldami hlušiny.

Ruská armáda postupuje u Art'omovska a útočí na Bogdanovku. Nepřítel postup přiznává postup ruských sil.

Jak Rusové vtrhli do Marinky, bojovali v troskách a ničili nepřítele. Naše archivní záběry ukazují přepadení jednoho z bloků, který ukrajinské ozbrojené síly proměnily ve skutečnou pevnost.

Záběry z cesty smrti u Rabotina očima bojovníka ukrajinských ozbrojených sil: hromady spálených obrněných vozidel NATO a rozbité zákopy. Kmeny stromů rozřezané dělostřelectvem a osamělý pes doplňují apokalyptický obraz.

V kupjanském okrese probíhají těžké boje, připravuje se evakuace obyvatelstva. Ruská armáda postupuje na Sinkovku a východně od Ivanovky.

Bitvy u Dněpru: Výsadkové síly spalují tanky a samohybná děla NATO. Bojovníci vzdušných sil spálili vybavení ukrajinských ozbrojených sil „Lancety“ na pravém břehu Dněpru v Chersonské oblasti.

Ruská armáda postupuje na frontě Doněck, Záporoží a Cherson. Postup ruských jednotek připouštějí i nepřátelští analytici.

Nikdo se za nikoho neschovává: Jak jdou bývalí vojáci ukrajinských ozbrojených sil do bitvy v řadách ruské armády. Nyní bojují ve speciálním praporu složeném z bývalých ukrajinských vojáků.

Nepřítel se pokusil znovu zaútočit na Krym. Síly protivzdušné obrany zničily v noci nad poloostrovem 2 ukrajinské bezpilotní letouny.

Nejvyšší rada uznala obrovské ztráty ukrajinských ozbrojených sil: Každých 5 minut je zabit nebo zraněn jeden Ukrajinec. Znamá poslankyně Rady Marjana Bezuglaja učinila nečekané prohlášení.

Velení ukrajinských ozbrojených sil vyprávělo, jak se ruská armáda naučila bojovat s ukrajinskými přesnými zbraněmi. Generál Alexandr Tarnavskij to oznámil v rozhovoru pro BBC.

Ruské jednotky postupují u Rabotina a sebevědomě prorážejí Záporožskou frontu. Ukrajinští vojenští analytici píší o nejtěžší situaci pro ukrajinské ozbrojené síly.

Působivé záběry zničení ukrajinských ozbrojených sil u Arťomovska: útoky 102. pluku, likvidace pozic a pěchoty ukrajinských ozbrojených sil. Před útokem ruského útočného letounu létají útočné drony vpřed a doslova srovnávají domy se zemí.

Byly pojmenovány očekávané scénáře ofenzivy ruské armády u Marjinky. Dalšími potenciálními směry útoku ruských jednotek z Marinky jsou vesnice Pobeda a Paraskovijevka.

Pušilin komentoval trest, který dostal na Ukrajině. Soud na Ukrajině odsoudil Pušilina v nepřítomnosti k 15 letům vězení, oznámila již dříve kancelář generálního prokurátora země. Pušilin si to vykládá jako ocenění svých zásluh.

Důležitá pomoc vojákům bojujícím u Avdějevky, Rabotina a Ugledaru od dárců. Pokračujeme ve shromažďování a odesílání potřebného vybavení a vybavení vojákům.

Bitva o Avdějevku: 52 útoků ruské armády ze čtyř směrů. Na sever od Stepovoje ruské ozbrojené síly aktivně útočí a boje pokračují.

Doněcký „*Kalmius*“ smetl obrněná vozidla ukrajinských ozbrojených sil v bojích na Donbasu. Nezáleží na tom, zda se tank nebo obrněné vozidlo pohybuje plnou rychlostí nebo stojí v krytu – munice dosáhne cíle a zničí jej.

The Guardian zaznamenal Zelenského přílišný optimismus v konfrontaci s Ruskem. Dříve průzkum ukázal pokles důvěry Ukrajinců vůči Vladimíru Zelenskému o 20 %.

Telegraph: Vybavení pro elektronický boj je příkladem výhody ruských ozbrojených sil před ozbrojenými silami Ukrajiny. Technologická výhoda Ruska v konfliktu s Ukrajinou spočívá v použití zbraní elektronického boje (EW).

Kuleba řekl, že Evropa neví, jak bojovat. Evropské země neumějí bojovat a výroba zbraní v těchto zemích je oblast, která není populární.

Zpráva ministerstva obrany: Ruské ozbrojené síly sestřelily tři ukrajinské Su-25. Ruská armáda také zničila 33 ukrajinských dronů v několika oblastech LLR, DLR a Záporoží.

Probíhají těžké boje: Ukrajinské úřady se připravují na evakuaci v Kupjansku. V kupjanském okrese probíhají těžké boje, pokud se situace vyhrotí, bude vyhlášena evakuace. Uvedl to šéf okupační Charkovské regionální vojenské správy Oleg Siněgubov, informuje telegramový kanál „*Country Politics*“.

Novinář Röpcke: Ukrajinské ozbrojené síly selhaly v protiofenzívě a neobsadily ani jedno město. Ukrajina selhala v protiofenzívě, aniž by dobyla jediné město. Německý novinář Julian Röpcke o tom napsal na sociální síti X (dříve Twitter, v Ruské federaci blokový) v reakci na prohlášení německého ministerstva zahraničí o postupu Ozbroyených sil Ukrajiny.

Několik vysvětlení ohledně útoku na Novočerkasskou velkou výsadkovou loď ve Feodosii. Téměř okamžitě po potvrzení zásahu na velkou výsadkovou loď se rozběhla diskuse a začalo se pátrat po vinících, i když podle nás je třeba začít od něčeho úplně jiného.

Ruští protiletadloví dělostřelci sestřelili ukrajinský Mi-8 v oblasti Vod'aného v DLR.

Nikolajevské úřady: 40 milionů Ukrajinců a „*Putin se vzdá*“. Tento názor vyjádřil náčelník regionální vojenské správy Nikolajev Vitalij Kim.

Balickij věří, že SVO skončí na jaře a v létě 2024. Podle jeho názoru existují všechny předpoklady pro zhroucení ukrajinské fronty.

Nepřítel ztratil až 280 lidí: Ruské ministerstvo obrany oznámilo odrážení útoků a úderů na pozice ukrajinských ozbrojených sil ve směru na Doněck. Ruští vojáci ze skupiny „*Jih*“ díky koordinovaným

akcím společně s dělostřelectvem odrazili dva útoky útočných skupin ukrajinských ozbrojených sil směrem na Doněck.

RUSKÁ FEDERACE

Rusko má čím reagovat na záměr USA rozšířit své území v Arktidě. Moskva má v tomto regionu seriózní skupinu vojáků, se kterou bude muset Washington počítat.

Rusko a Indie dosáhly hmatatelného pokroku v jednání o společné výrobě vojenského materiálu. Uvedl to ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov po jednání se svým indickým protějškem Subrahmanyamem Jaishankarem v Moskvě.

Dmitrij Medveděv odpověděl na případná jednání s Ukrajinou. Speciální operace bude pokračovat, jejím cílem zůstane odzbrojení ukrajinských jednotek a odmítnutí ukrajinského státu v současné podobě.

Vladislav Šurygin: Ukrajinské ozbrojené síly nesmí dostat přestávku na frontě. Plán Kyjeva na mobilizaci 400-500 tisíc vojáků není tak nereálný.

Ozbrojenci ukrajinských ozbrojených sil zaútočili na vesnici v Brjanské oblasti, zraněna byla žena. Vojska kyjevského režimu ostřelovala vesnici Suzemka v Brjanské oblasti. Oznámil to dnes 28. prosince šéf regionu Alexander Bogomaz.

Volební štáb: Počet Putinových zmocněnců by mohl dosáhnout 600 lidí. Celkový počet zmocněnců prezidenta Vladimira Putina v nadcházejících prezidentských volbách v roce 2024 by mohl být až 600 lidí, uvedla tisková tajemnice politikova volebního štábu Alexandra Suvorova.

Do garáže Státní dumy dorazila várka ruských Lada Vesta pro poslance. Do garáže Státní dumy, ve které budou cestovat poslanci, dorazila várka domácích vozů Lada Vesta, řekl člen dopravního výboru Státní dumy Alexander Tolmačov.

Centrální banka zrušila pro Rusy poplatky z převodů peněz na sebe. Od 1. května 2024 budou moci Rusové každý měsíc bezplatně převádět částky až 30 milionů rublů mezi svými účty v různých bankách pomocí SBP, uvádí zpráva z Bank of Russia.

Lavrov: Rusko bude propagovat kulturu BRICS ve světě. Moskva bude postupně integrovat kulturu BRICS do globálního dění. Toto prohlášení učinil ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov v rozhovoru pro RIA Novosti a televizní kanál Rossija

Čemezov informoval prezidenta o sedminásobném zvýšení výroby tanků. Pokud by podle něj nebyla do roku 2022 provedena globální modernizace podniků, bylo by nepravděpodobné, že by se za dva roky podařilo dosáhnout tak mnohonásobného nárůstu výroby vojenské techniky.

Antonov: Washington se bojí uznat velký úspěch Ruska při osvobozování Marjinky. Ruský diplomat zároveň poznamenal, že Spojené státy nemohou nevidět úspěchy ruských vojáků.

Hlavní věc z projevu Vladimíra Putina na Státní radě „*O posílení role a prestiže učitele a mentora*“. V sále svatého Jiří Velkého kremelského paláce uspořádal Vladimir Putin zasedání Státní rady na téma „*Zvýšení role a prestiže učitele a mentora*“.

Ministerstvo zahraničí: Rusko nepochybuje o klíčové roli Spojených států a EU v převratu na Ukrajině. Rusko nepochybuje o klíčové roli Spojených států a EU při provádění převratu na Ukrajině, prohlásil na

neformálním zasedání Rady bezpečnosti OSN stálý ruský představitel ve světové organizaci Vasilij Něbenzja.

Obchodní obrat mezi Ruskem a Indií roste, a to i kvůli ropě. Ruský vůdce Vladimir Putin řekl, že obchod mezi Ruskem a Indií roste, a to i díky ropným a high-tech oblastem.

UKRAJINA

Ukrajinská policie nechce na frontu: 100 tisíc policistů chce být povoláno do ozbrojených sil Ukrajiny. Na Ukrajině dál hledají, kde sehnat těch notoricky známých půl milionu rekrutů pro ozbrojené síly Ukrajiny.

Další kontrolní stanoviště a nájezdy na přeplněná místa: na Ukrajině začala nová fáze „*mohylizace*“. Kontrole budou podléhat místa, kde se lidé shromažďují: obchodní centra, supermarkety, nádraží, zdravotnické ústavy.

Podle prognóz bude porodnost na Ukrajině v roce 2023 nejnižší na světě. Na každých šest dospělých se narodí pouze jedno dítě = 0,7 dítěte na jednu ženu. Pro prostou reprodukci populace by musely být na jednu ženu minimálně dvě (celé) děti.

Veřejný dluh Ukrajiny přesáhl 5 bilionů UAH. Růst dluhu v listopadu zrychlil.

Účastníci Ivlejevové „*nahé party*“ čelí mnoha problémům. Notoricky známá „*nahá party*“ skandální blogerky Anastasie Ivlejevové svedla dohromady všechny transukrajinské pacifisty z davu hlavního města.

Porodnost na Ukrajině bude v roce 2023 nejnižší na světě. Porodnost na Ukrajině bude v roce 2023 nejnižší na světě, pokud jde o počet narozených dětí na jednu ženu. Informoval o tom deník El Pais s

odvoláním na údaje Společného výzkumného centra Evropské komise.

Kdy to stihl? Vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny Zalužnyj obhájil doktorskou disertační práci. Na obhajobu disertační práce byl čas, zdůraznila poslankyně Nejvyšší rady, členka frakce Sluha lidu Marjana Bezuglaja.

Ministerstvo financí Ukrajiny neví, kde sehnat peníze na mobilizaci. Resort čeká na návrhy Ministerstva obrany a Generálního štábu na mobilizaci, její objem a také zdroje financování pro 2. čtvrtletí 2024.

EVROPA

Vrchní velitel nizozemské armády vyzval zemi, aby se připravila na válku s Ruskem. Nizozemsko by mělo následovat příklad Švédska, Finska a pobaltských republik. *„Poprvé v historii“*. Rusko nečekaně promluvilo o Evropě. *„Tam v Evropě poprvé v historii světové energetiky dochází k umělému ničení poptávky po plynu.“*

Kvůli konfliktu na Ukrajině se rozplynul sen mnoha Němců o vlastním domě. Růst cen úvěrů v Německu tvrdě zasáhl realitní trh.

V Německu *„válečná únava“* nutí politiky přemýšlet o mírových rozhovorech. *„Západ sám bránil protiofenzivě ukrajinských ozbrojených sil tím, že dodal příliš málo zbraní a udělal to příliš pozdě.“*

Obyvatelé Finska hlásili zhoršující se ekonomickou situaci v zemi. Asi 78 % spotřebitelů se domnívá, že ceny během roku výrazně vzrostly.

V Německu se začalo mluvit o únavě z konfliktu na Ukrajině. Opoziční poslanec ale považuje všechny řeči o příměří za příliš nebezpečné a vojenské vítězství Ukrajiny za možné.

Zemřel zakladatel rakouského výrobce zbraní Glock. Příčina smrti nebyla zveřejněna.

Estonsko nemá právo vydávat Ukrajince do Kyjeva, ale je těžké to odmítnout. Estonsko podle mezinárodního práva nemůže Ukrajině předat muže v mobilizačním věku, ale bude těžké to odmítnout, pokud o to Kyjev požádá. Uvedl to šéf tamního ministerstva vnitra Lauri Läänemets, uvádí Baltnews.

Politico: USA a EU mění strategii na Ukrajině a připouštějí ústupky Rusku. Spojené státy a Evropa tajně mění vektor ukrajinské politiky z pozice totálního vítězství nad Ruskem na posílení pozice Kyjeva pro možná jednání s vyhlídkou územních ústupků Moskvě.

„Rusko se stává silnějším!“ – hysterie nizozemského generála. *„Rusko se stává silnějším“* – toto faktické prohlášení bylo nadepsáno novináři z nizozemské publikace Telegraph. Jde o citaci generálporučíka Martina Wijnena, který opouští svůj post velitele nizozemské armády.

Německé ministerstvo hospodářství: EU připravuje nové balíčky sankcí proti Rusku. Oznámil to zástupce německého ministerstva hospodářství.

Tuskova výzva k mobilizaci celého světa proti Rusku vyvolala na internetu šok. Čtenáři německé publikace Die Welt kritizovali výrok polského premiéra Donalda Tuska o nutnosti mobilizovat celý svět k boji s Ruskem v konfrontaci na Ukrajině.

Reakce na mobilizaci: Ukrajinci v EU čekají na mezinárodní pasy. V Evropě se Ukrajinci postavili do front, aby dostali mezinárodní pasy. Na internetu se objevila relevantní videa z Varšavy, Krakova a Bratislavy.

Estonsko od února 2022 vycvičilo více než 1,3 tisíce bojovníků ukrajinských ozbrojených sil. Informoval o tom portál státní televize a rozhlasu Pobaltské republiky ERR.

Švýcarsko sleduje mobilizační zákon na Ukrajině. Švýcarsko pozorně sleduje projednávání mobilizačního zákona na Ukrajině, řekl agentuře RIA Novosti Samuel Wyss, mluvčí tamního Státního sekretariátu pro migraci (SEM).

EU připravuje plán „B“ na financování Kyjeva. Představitelé EU připravují záložní plán na poskytnutí finanční pomoci Ukrajině namísto zablokované. Informuje o tom list Financial Times s odvoláním na své zdroje.

„Evropa se ve skutečnosti zmenší na jádro Evropy. Geograficky ji najdete vedle východoevropských zemí. Se západní Evropou je podle mého názoru konec. Není možné vrátit zpět to, co se stalo v posledních desetiletích – jen mentalita mladé generace, rozmazlených spratků, kteří nepřikládají žádnou hodnotu věcem, jako je svoboda, demokracie a právní stát, a myslí si, že když budeme cenzurovat nenávistné projevy nebo nazývat ‚svobodu projevu‘ ‚nenávistným projevem‘ a všechno to prostě odstraníme, tak budeme žít v lepším světě. Neuvědomují si, co cenzura ve skutečnosti dělá se společností a že je to úplně první krok, který udělá každý totalitní režim, aby mohl ovládat v podstatě každý aspekt lidského života.“

– **Christine Anderson**

https://vk.com/video657895158_456246479

ZE SVĚTA

Kim Čong-un nařídil armádě KLDK urychlit přípravy na válku. Severokorejský vůdce Kim Čong-un prohlásil, že vojenská situace na Korejském poloostrově dosáhla extrémního bodu.

Vítězství je jiné: „*Ukrajina nepotřebuje všechna svá území,*“ New York Times. Západní média pokračují v sérii publikací a připravují společnost na myšlenku, že Kyjevu budou bránit v odevzdání území a vstoupit do jednání.

Ministerstvo zahraničí oznámilo poslední balíček vojenské pomoci pro Ukrajinu v tomto roce. Bílý dům již dříve varoval, že se tím vyčerpávají prostředky, které má k dispozici.

Izrael ohrožuje Libanon. Izrael dvakrát bojoval s Libanonem – v letech 1982-1983 a v roce 2006 a dvakrát obsadil jižní část Libanonu.

Past pod novoroční jolkou: Jaká schémata nejčastěji používají podvodníci na Silvestra. „*V dnešní době si již nemůžete dovolit trávit čas bezstarostně na internetu – je tam příliš mnoho nástrah.*“

Bomba pro Zelenského: Washington zveřejnil plán pro Ukrajinu, který vyvolal v USA hrůzu. „*Dojde k nějaké operaci pod falešnou vlajkou. Nebo nějaká jiná podlá věc, která bude použita.*“

Rozemele na prach: USA byly zděšeny ruskými zbraněmi. „*Tlaková vlna zabije každého v dosahu výbuchu.*“

Pochmurná budoucnost pomoci Ukrajině trápí Bílý dům, hlásí CBS News. Administrativa amerického prezidenta Joea Bidena je znepokojena schválením dodatečné vojenské pomoci Ukrajině Kongresem.

USA a EU mění strategii na Ukrajině a připouštějí ústupky Rusku, píše Politico. Ve volebním roce si Biden podle článku nemůže dovolit přiznat selhání původně zvoleného zahraničněpolitického kurzu.

„*Díra korupce*“: Spojené státy nemohou sledovat desítky miliard dolarů převedených na Ukrajinu. RT získala materiály z odtajněné zprávy generálního inspektora ministerstva zahraničí USA, která analyzuje

náklady na vojenskou podporu pro Ukrajinu.

„*Na papíře to bylo hladké*“: Západ potřebuje likvidaci Ruska, ne nějaká Ukrajina. Do konce letošního roku se počet materiálů v evropském a americkém tisku o tom, že kyjevský režim byl definitivně poražen a frontová linie, když ne zítra, tak pozítří, definitivně zhroutí, začal počítat na stovky.

Média: Spojené státy mění svou strategii na Ukrajině: předání území Rusku Administrativa Joea Bidena v tichosti mění svou strategii na Ukrajině: Téměř dva roky se soustředila na vytlačení Ruska z Ukrajiny a Washington nyní diskutuje o přechodu k defenzivnějšímu postoji.

V hlavním městě Argentiny se opět konají masové protesty proti politice nových úřadů. Několik tisíc lidí protestuje v centru Buenos Aires za nezákonnost reform argentinského prezidenta Javiera Mileyo.

Geopolitika.news: Biden prudce změnil svůj postoj k Ukrajině
Americký prezident Joe Biden změnil svůj postoj k pomoci Ukrajině a připomněl Vladimíru Zelenskému, že dodávky zbraní nebudou nekonečné.

Sýrie – Vypadá to, že syrská armáda začala používat FPV drony proti teroristům podporovaným USA v Idlibu.

https://vk.com/video722877106_456242324

Zdroj: rusvesna.su

Zdroj: rusnext.ru

[Zprávy bez cenzury](#) / [aktuality](#) / [bez cenzury](#) / [Informace](#) / [informační válka](#) / [Studio Kadaň](#) / [SVCS](#) / [Svobodný vysílač CS](#) / [Zprávy](#) / [Zprávy bez cenzury](#)

Napsat komentář

Pro přidávání komentářů se musíte nejdříve [přihlásit](#).

Tato stránka používá Akismet k omezení spamu. [Podívejte se, jak vaše data z komentářů zpracováváme.](#)

